Egzamin semestralny z matematyki. Semestr |l Nazwisko i imie:

1. Narysuj wykres funkcji f(x) = (x — 2)%2 — 4 ijej 0$ symetrii

a) Podaj wspotrzedne wierzchotka W d) Rozwigz nieréwnoscil. f(x) <0 Il. f(x) <5
b) Wyznacz miejsca zerowe funkcji f e) Podaj zbiér wartosci funkgji f
c) Okresl przedziaty monotonicznosci f) Podaj wzdr obrazu wykresu funkcji f w symetrii wzgledem osi OX,
2. Rozwiaz réwnania i nieréwnosci: a)x2 —9 =0 c)2x—-5)(6—x)<0 e) i—i =3
b) x2 +5x =0 d)3x?+x—-4>0 f)2x>+5x—-3<0

3. Wyznacz punkty przeciecia A i B prostej x — 2y + 2 = 0 okregu (x — 3)? + y? = 25, wykonaj stosowny
rysunek. a) Napisz rownanie symetralnej odcinka AB b) Oblicz pole kwadratu wpisanego w ten okrag




y=&+1(x—-3)

Xx+y+1=0 sg pary liczb (x,y):

4. Rozwigzaniem ukfadu réwnaﬁ.{

A (-1,0)i(2,-3) B.(—1,0)i(2,0) C.(—1,0)i(2,0) D.(0,-3)i(2,—-3)
5. Funkcja f(x) = x? — 6 przyjmuje wartoéci ujemne dla wszystkich liczb x nalezacych do przedziatu:

A. (—V6; V6) B. (—6;6) C. (—o0; V6) D. (—; 6)
6.Parabolay = (x — 3)? — 4 ma dwa punkty wspdlne z prostg o réwnaniu:

Ay=0 B.y=-5 Cy=-6 D.y =-10

7. Dwa rozwigzania nieujemne ma réwnanie:

A.x?—4x=0 B.x24+2x=0 C.x2-9=0 D.x2+5=0
8. Rozwigzaniem réwnania (%)x_1 = 4 jest liczba:

A -1 B.1 : C.2 D. -2
9.Jezelilogzx =2 ilogsy =1, tox+y =

A7 B.9 C. 14 D. 12

10.log,3 — log,2 — log4; =

A0 B.1 C.2 D.3

11. log,27 + log, % + log2§ =

A3 B. 4 C.2 D. -2

12. Symetralna odcinka AB, gdzie A = (—1,1) i B = (5,3) ma réwnanie:

Aly=-3x+6 B.y=-3x+7 Cy=-3x+9 D.y=-3x+8
13. Punkt P = (a — 4, a®) nalezy do wykresu funkcji f(x) = x? + 2x gdy a jest réwne:

A B. C.
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